

VARSINAIS-SUOMEN SAIRAANHOITOPIIRI EGENTLIGA FINLANDS SJUKVÅRDSDISTRIKT

Hankintatoimisto/ OK/ps

LISÄTIETOKIRJE

26.6.2018

Tarjouspyyntöön TP233/18EU lisätietoja pyytäneet

AMBULANSSIT 3 KPL

Hyvä vastaanottaja,

Tarjouspyyntöön (TP233/18EU / TED-ilmoitusnumero 2018-013937) liittyen on määräaikaan 25.6.2018 klo 14.00 mennessä tullut lisätietopyyntöjä. Lisätietoja käsitellään tämän jälkeen osana tarjouspyyntöä ja mahdolliset tarkennukset tulkitaan jatkossa ensisijaisesti lisätietokirjeen mukaisina.

Kysymys 1:

Tarkoitetaanko moottorin polttoainekäyttöistä lämmitintä kohdassa 'Moottorille polttoainelämmitin ajastimella?'

Vastaus 1:

Kyllä, tarjouspyynnössä tarkoitetaan moottorin polttoainekäyttöistä lämmitintä.

Kysymys 2:

Onko RDS -radiossa CD -soitin pakollinen varuste vai voiko radio olla ilman CD -soitinta jos siinä on Bluetooth- ja USB -liittimet?

Vastaus 2:

Radiossa ei ole pakollista olla cd-soitinta, jos siinä on Bluetooth- ja USB -liittimet.

Kysymys 3:

Käykö kohtaan 'Integroidut sumuvalot' etupuskuriin integroidut sumuvalot?

Vastaus 3:

Kyllä, etupuskuriin integroidut sumuvalot käyvät.



Outi Kalske
hankinta- ja logistiikkajohtaja
Varsinais-Suomen sairaanhoitopiirin kuntayhtymä